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Са почетком 2023/2024 године, школа је омогућила професорима, да раде у изузетно добрим 

условима, са великим бројем савремених учила. Школа је уз ангажовање наших професора 

инсталирала   70 - так компјутера, интерактивну таблу, 4 видео бима,  5 пројектора, 28 LAP TOP, 

10-так штампача и 2 скенер, сврстаних у 12 савремених кабинета и у канцеларије, а такође, где год 

је то могуће и у друге кабинете, како би професори на један савремен начин ученицима преносили 

потребна знања.  

 Током школске 2016/2017 године, Министарство просвете и технолошког развоја Републике 

Србије, донело је одлуку да у Београду изврши рационализацију школа, како основних , тако и 

средњих. Наша Техничка школа „Змај“, која је од 1946 године, када је основана, била је на 

локацији у Земуну (у кругу бивше фабрике „Змај“) на адреси: Аутопут број 18 , 11080 Земун, a од 

01 септембра 2017. године ради на Новом Београду. Техничка школа „Змај“ је заједно са 

Техничком школом „Нови Београд“ у истој згради на локацији Омладинских бригада број 25  Нови 

Београд. Одлука којом је Министарство просвете и технолошког развоја Републике Србије, 

наложило пресељење Техничке школе „Змај“ на нову адресу (Омладинских бригада број 25 Нови 

Београд) је издато под бројем: 611-00-00678/2017-03 од 29. јуна 2017 године и примењује се од 

почетка нове школске године   01  септембра   2017  године. 

Ова предходна школска  2019/2020 година је специфична и по томе, што је у целом свету, па 

и код нас, дошло до епидемије COVID- a 19. Од марта месеца 2020 године целокупно школство у 

Србији се преоријентисало на тзв. on – line наставу. Карактеристика овакве врсте наставе је та што 

су ученици слушали предавања путем телевизије, wiber – a,  instagrama, sms порука и слично. 

Професори су имали предавања у тачно заказано време, где су ученици активно учествовали у 

реализацији тема.  Ученици су одговарали  такође на исти начин, или су  на крају године  долазили 

у групама, да одговарају и професори да закључују оцене. Ова специфичност предавања и 

одговарања ученика, изискује и набавку додатне опреме и рачунара за школу.   

Школска 2021/2022 година је почела је нормално са радом, што није потрајало дуго због 

вируса короне и 20 септембра ученици су пресли на комбиновани рад, који је трајао до 19 

новембра. Када су ученици опет поцели нормално да похађају наставу, и тако се ѕавршило прво 

полугодиште. Друго полугодиште су почели са комбинованим радом, зног повећаног броја 

заражених вирусом. Ученици су подељени у две групе у одељењу. Један дан иде једна група из 

одељења у школу и слуша наставу, које професор предаје. Кад заврши предавање, професор је 

дужан да своје предавање постави на интернет (Googl – учионицу, Wiber или на неки други начин 

како се професор договорио са ученицима), да би она друга ученика одгледала и савладала 

предавање, уз обавезну комуникацију са предавчем. Следећег дана се мењају групе, па она група, 

које је предавања слушала од куће, сада иде у школу, а она друга прати предавање од куће, час 

траје нормално 45 минута. Од 26.05.2022 године настава се одвија нормално. По модулу 1.Сви 

ученици иду у школу редовно и час траје 45 минута 

Школска 2023/2024 година је почела је нормално са радом. 

 У цињу потпунијег остваривања васпитно-образовних задатака школе, 

чувањa школске имовине и безбедности ученика, организовано је свакодневно 

дежурство наставника, ученика и помоћно-техничког особља. С тим у вези 

остварује се сарадња са  МУП-ом  Нови Београд. 
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I   МАТЕРИЈАЛНО - ФИНАНСИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ 
 

 Када је реч о материјално - просторним условима рада школе, треба истаћи  да је школа у 

добром стању стартовала школску 2023/2024 годину.  

У претходним годинама, школа је набавила доста савремених учила, која су неопходна за 

остваривање циљева образовања и васпитања. У набавци поменутих средстава учествовао је 

Секретаријат за образовање и дечију заштиту града Београда. Остала средста су обезбеђена разним 

донацијама од; Европске Уније (Одељење у Београду), GIZ – (Немачка фирма, која је донатор 

школе), Прокредит банке, Рударског басена „Колубара“, као и од многих других фирми,и  из 

сопствених средстава  школе.  

  Што се тиче финансијских средстава, треба нагласити, да је финансирање зарада радника, 

било успешно са Министарством финансија - управом за трезор и да није било проблема у 

реализацији. Остали део прихода, које је школа имала и могла доста тога да исфинансира, што сам 

и предходно нагласио, је делом добила од ванредних ученика и дела од ученика при упису у 

школу.   

Како је наша Техничка школа „Змај“ у школској 2015/2016 уписала нови образовни профил: 

бравар – заваривач (дуално образовање), то је у сарадњи са немачком фирмом  GIZ, успела да 

набави потребне алате и уређаја за потребе овог занимања (апарати за заваривање, ручне 

бушилице, ручне брусилице, велики број турпија, ситног алата и уређаја) у вредности 5.000.00 

евра. Са овим уређајима и алатима, обезбеђена су  неопходана учила за обуку поменутог 

образовног профила. 

У  школској 2017/2018 години, наша Техничка  школа „Змај“ је добила од Министарства 

просвете и технолошког развоја Републике Србије и уписала  једно одељење дуалног 

образовања: индустријски механичар.  

Нажалост од школских  2018/19, 2019/20 година, Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја Републике Србије, није дозволило да се у нашој Техничкој школи „Змај“, 

настави са уписивањем ученика у образовни профил: пољопривредни техничар, тако да ни за ову 

школску 2020/2021, нисмо уписали ниједног ученика.  

Са друге стране Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, 

нам је омогућило да у овој следећој школској 2021/2022 години, упишемо ученике у образовном  

профилу:  оператера машинске обраде резањем – дуално образовање. За школску 2024/2025 

годину уписано је једно одељење . 

Образовни профил  Техничар заштите од пожара за школску 2024/2025 годину није се 

нашао на листи за могућност уписивања ученика у први разред.Тако да се надамо да ће следеће 

године бити на листи. Као замену за образовни профил  Техничар заштите од пожара школа је 

уписала једно одељење новог образовног профила Техничар за дизајн у машинству. 

 

II   КАДРОВСКИ УСЛОВИ ЗА РАД ШКОЛЕ 

 
 Поред повољних материјално –техничких  услова рада, школа има веома добар и стручно 

педагошки оспособљен наставни кадар. Један од значајних фактора за остваривање задатака школе 

је и врло повољна клима у наставничком колективу, коју карактерише висок степен сарадничких 

односа и међусобно уважавање и поштовање. У колективу раде: два магистра машинства, двоје 

специјалиста (седми – два степен), 48 професора са високом стручном спремом, 6 наставника са 

вишом стручном спремом, 2  специјалисте (петог степена стручности), 2 радника са средњом 

стручном спремом и остало 11 радника помоћно - техничког особље. 

 У току 2023/2024 године два професор, су отишао у пензију, јер је испунули старосни услов 

65 година живота. То су: Јовановић Смиња (машинска група предмета), и нажалост је колега 

Ненић Александар (машинска група предмета) преминуо. На њихово место су примљени: Костић 
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Љиљана и Јелена Кривокућа за машинску групу предмета. Сви новозапослени су на одређено 

време, до реализације конкурса.                                                            

 

III   ИНСТРУКТИВНО  -  ПЕДАГОШКИ   РАД 
 

 Директор школе се посебно бавио организовањем и педагошким усмеравањем, а у вези са 

програмирањем и планирањем у непосредном припремању за извођење свих видова педагошког 

рада у школи.  

 На нивоу Наставничког већа иницирао је разматрање следећих питања, а у смислу 

припремања за рад у текућој години: упознавање, схватање и прихватање мера, које је утврдило 

Министарство просвете Републике Србије, а у вези са применом нових наставних планова и 

програма, организација уписа ученика и како ученике основних школа придобити да упишу нашу 

школу, организовање разговора о социо - економском статусу ученика, предлози о мерама за 

унапређење васпитања и образовања ученика, организовани су разговори о проблемима, који су 

истицани у претходној школској години на плану доласку ученика у школу и што је мање могуће 

бежања са часова, оцењивање и закључивање оцена, организација извођења екскурзија, 

организовање сређивање школског објекта и одржавање чистоће у школи.  

 Договори са професорима да се сваком професору обезбеди неопходна стручна литература, 

а и сви други потребни елементи, како би настава била што боља и успешнија.  

 Директор школе је иницирао и на састанцима Наставничког већа да се планови и програми 

по предметима и у опште образовним, али и у стручним предметима коригују и прилагоде 

Просветним гласницима, који објављују упутства.  

 Сачињени су многи упитници за сва одељења и све професоре о реализацији фонда часова и 

податке о условима рада одељења, па су на седницама Наставничког већа понуђени одређени 

закључци и решења.  

 Директор школе је пратио примену распореда часова и према потреби, са колегом, који га је 

правио, са педагогом школе и помоћником директора, интервенисао да се мањкавости отклоне.  

 Благовремено су сви органи школе и сви запослени, упознати са приспелим садржајима 

препорука, смерница захтева и свега онога што стиже од виших просветних и других органа, а 

чиме се може унапредити рад школе.  

 На седницама  стручних органа школе  су се подстицала питања, која су проблемски 

анализирала рад и успех и допринела побољшању рада и самих  резултата рада.  

 У току школске године се у договору са педагогом школе, више пута проверавају припреме 

професора за рад са ученицима.  

 У извештајима о раду школе, професори износе конкретна запажања  и виђења и са 

предлозима да се неповољно стање мења и побољшава.  

 Студиозно су проучавана сва упутства, која су на снази, а односе се на примену нових 

планова и програма.  

 Стицале су се и сређивали утисци и сазнања о раду наставника и стручних сарадника на 

нивоу планова рада, писмених припрема за рад,  према ученицима и родитељима ученика, 

писмених и практичних радова и сличних садржаја и на основу тога су планиране и посете.  

 Редовно су праћени садржаји ES дневника и на уочене тешкоће и пропусте се благовремено 

реаговало и то у сарадњи са помоћником директора и психологом школе.  

 Посећивање часова непосредног рада наставника и стручних сарадника.  

 У току школске године, посећено је око  27  часова непосредног рада професора   и 

наставника практичне наставе, (директор школе и педагог), с` тим што су се недељно планирале 

конкретно планирале посете, а било је и непланираних посета.  Приликом припремања и извођења 

посете часовима, посебно се обратила пажња, поред осталог и на следеће: материјално - техничка 

припремљеност за рад на часу, ниво активности у уводном делу часу, степену субјективне позиције 

ученика за време часа, степен искоришћености извора знања, примена проблемских ситуација, 

диференцијалних задатака, усмеравање садржаја рада на битне појмове, везе и односе, 
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синхронизовано коришћење више извора знања и систематизовано свођење часа, ради постизања 

оптималних образовних васпитних и идејних циљева, коришћење повратних информација, однос 

према домаћим радовима ученика итд.   

 Директор је присуствовао свим колективним манифестацијама, што је организовано за 

професора, али и за ђаке.    

 Директор је повремено одлазио на стручне и колегијалне замене и у разговорима са 

ученицима, сазнавао све што их интересује из проблематике о животу и раду школе. 

   

 

 

 

 

 

 

 

IV   ИНСТРУКТИВНО  ПЕДАГОШКА  АНАЛИЗА  ПОСЕЋЕНИХ  ЧАСОВА 

 
   Директор је у току првог полугодишта што најављено, што ненајављено посетио 20 – так 

часова својих колега, како часова  општеобразовних предмета, тако и  стручних и предмета, али и 

часова  практичне наставе. У другом полугодишту што најављено, што ненајављено посетио 18 – 

так часова својих колега, како часова  општеобразовних предмета, тако и  стручних и предмета, али 

и часова  практичне наставе.  

   После посећеног часа о  утисцима и мишљењима,  разговарало се појединачно, или уз 

присуство психолога, а некада и на нивоу стручних органа школе и разредних већа.  

 Увек се тежило да се према професору, кога смо посетили на часу, говори крајње отворено и 

на  коректан начин укаже на пропусте и узроке појединих стања, посебно оно што се тиче 

педагошког такта.  

 Професори су се увек подстицали на узајамно посећивање часова и стицање увида у радове 

ученика, као и на заједничко објективно вредновање знање ученика.  

 Извештај о раду школе у школској 2023/2024 години, је садржајан и детаљно урађен и 

садржи све потребне коментаре и предлоге, за унапређивања рада школе.   

 

 

V  САВЕТОДАВНИ  РАД  СА  УЧЕНИЦИМА 
 

 Редовно се контактирало са ученицима и њиховим родитељима, који имају тешкоће у раду и 

понашању и подстицани су психолог, разредне старешине, школски  полицајац и нормално 

директор школе да са њима организованије раде.  

 У току седмице сваки професор, а посебно разредни старешина је направио распоред 

доласка родитеља на тзв. "отворена врата". У току разговора са родитељем, обично је укључен и 

сам ученик, а по потреби и психолог, директор, школски полицајац и ко год може да помогне да се 

разреши евентуални проблем. До сада смо имали углавном успеха у превазилажењу проблема.  

 Са секретаром школе је договорено да се ураде и ажурирају нормативна акта, која регулишу 

права и дужности ученика. 
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VI  САВЕТОДАВНИ  РАД  СА  РОДИТЕЉИМА 
  

 У сарадњи са педагогом школе, који је задужен за рад Савета родитеља, извршено је 

конституисање свих облика деловања родитеља и то на почетку школске године.  

 Савет родитеља је упознат са свим проблемима, који су оптерећивали школу у претходном 

периоду. 

 Стручни сарадници су подстицани да прикупе податке о родитељима, који желе да се на 

одређен начин укључе у остваривање појединих планираних активности из Годишњег плана рада 

школе.  

 Редовно се пратило остваривање планираних долазака  родитеља на родитељске састанке и 

о  томе дискутовало и мотивисало родитеље да дођу у што већем броју и активно се укључе, како 

би пре свега помогли својој деци, а и школи у остваривању свога циља.  

 

 

 

 

 

VII ИНСТРУКТИВНО - ПЕДАГОШКО ДЕЛОВАЊЕ У СТРУЧНИМ ТЕЛИМА 
 

 Директор школе је предузимао потребне мере, да се садржаји стручних тела приликом 

планирања и програмирања, што више конкретизују у односу на текуће потребе и ради 

унапређивања рада у школи.  

 Поред усавршавања у оквиру школе, поједини наставници су присуствовали семинарима, 

које је организовало Министарство просвете, науке и технолошког развоја и друга стручна 

удружења. О стручно педагошком усавршавању, наставника педагошко – психолошка служба  

води уредну документацију.  

 

Посећени су следећи семинари: 

- Семинар ЦМН „Почетак школске године“  

    Одржан: 23.08.- 26.08.2023. – Борско језеро   

    Учесници: Жељко Крунић и Ранко Радивојевић 

- Вебинар СПИРИ - Образовни информатор 

Одржан: 20.10.2023. – Београд 

Учесник: Горан Миланов 

- Семинар ДДСШ  

Одржан: новембар 2023 – Тара 

Учесник: Жељко Крунић 

- Семинар „Резон Медиа Груп – ЈИСП“ 

Одржан: новембар 2023 – Београд 

- Обука: Дефинисање кбалитетних исхода учења као предуслов за   планирање 

међународних мобилности у средњем стручном образовању. 

Одржан: 30.11. 2023. – Београд 

Учесник: Јасмина Лазић 

Учесник: Ана Ђокић 

- Вебинар СПИРИ - Образовни информатор 

Одржан: 28.12.2023. – Београд 

Учесник: Марија Анев 

- Обука: Компетенције за уже стручну област (К1) и Унапређивање компетенција 

наставника (П3) 
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Одржан: 10-12.02.2024. – Београд 

Учесник: Татјана Тодоровић 

 
Наставник Катарина Венгрин 

Редни брпј Назив 
акредитпванпг 
прпграма 
стручнпг 
усавршаваоа 

Датум  Каталпшки 
брпј/кпд/брпј 
пдпбреоа 

Кпмпетенције Припритетне 
пбласти 

Брпј бпдпва 

1.  Шкплски 
електрпнски 
часппис у 
служби 
креативнпсти 
ученика 

4. март – 
17. март 
2024.  

    340 К1 П6 16 

2.  Какп 
фпрмативнп 
пцеоивати уз 
ппмпћ исхпда 
и дигиталне 
свеске 

27. август 
2024.  

    573 К2, К3 П2, П3 8 

Редни брпј Назив 
акредитпванпг 
стручнпг скупа 

     

 /      

                                                                                                                                                                                            Укупнп 

24 бпда                                                                                                                                                       

Наставник Емилија Станчић Вучкпвић  

Редни 
брпј 

Назив 
акредитпванпг 
прпграма 
стручнпг 
усавршаваоа 

Датум  Каталпшки 
брпј/кпд/брпј 
пдпбреоа 

Кпмпетенције Припритетне 
пбласти 

Брпј 
бпдпва 

1.  Експериментални 
запкрет – 
практична 
настава у хемији 
и физичкпј 
хемији у служби 
функципналнпг 
знаоа 

18. 
нпвембар 
2023.  

1201-
944/2022 

К1, К2 П3 8 

Редни 
брпј 

Назив 
акредитпванпг 
стручнпг скупа 

     

  /      

                                                                                                                                                                                                 

Укупнп 8 бпдпва                                                                                                                                                                             

Наставник Јасмина Лазић  
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Редни брпј Назив 
акредитпванпг 
прпграма 
стручнпг 
усавршаваоа 

Датум  Каталпшки 
брпј/кпд/брпј 
пдпбреоа 

Кпмпетенције Припритетне 
пбласти 

Брпј бпдпва 

1.  Дефинисаое 
квалитетних 
исхпда учеоа 
кап предуслпв 
за планираое 
међунарпдне 
мпбилнпсти у 
средоем 
стручнпм 
пбразпваоу 

30. 
нпвембар 
2023.  

495 К2 П3 8 

2.  Какп 
фпрмативнп 
пцеоивати уз 
ппмпћ исхпда 
и дигиталне 
свеске 

27. август 
2024.  

573 К2, К3 П2, П3 8 

Редни брпј Назив 
акредитпванпг 
стручнпг скупа 

     

        /      

                                                                                                                                                                                                 

Укупнп 16 бпдпва  

 

 

Стручнп усавршаваое у устанпви у шкплскпј 2023/2024. гпдини 
Наставник: Емилија Станчић Вучкпвић 

Активнпст Датум 
реализац
ије 

Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 
(нивп 
реализације) 

Присутни 
при 
реализациј
и 

Присутни 
при 
анализи 

Брпј 
бпдпва 

Извпђеое 
угледнпг/пгле
днпг часа 

22. мај 
2024.  

Угледни час биплпгије 
„Имуни систем и 
имунитет –пбрада“ 

Ппсматрач – 
учесник  

Ученици 
пдељеоа 
1/3 
Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјала, 
Катарина 

Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјал
а, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 

2 
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Венгрин, 
наставник 
биплпгије 

биплпгије 

Извпђеое 
тематскпг/сар
адничкпг часа 

13. 
децембар, 
2023.  

Сараднички час 
(физика/хемија/биплпг
ија/екплпгија) 
„Глпбалне ппследице 
загађиваоа ваздуха – 
ефекат стаклене 
баште, пштећеоа 
пзпнскпг пмптача и 

киселе кише – пбрада“ 

Извпђач часа Ученици 
пдељеоа 
1/1, 
Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјала, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 
биплпгије и 
екплпгије,  
Жељкп 
Крунић, 
директпр 
шкпле, 
Бранкп 
Плавшић, 
педагпг 
 
 
 

Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјал
а, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 
биплпгије 
и 
екплпгије,  
Бранкп 
Плавшић, 
педагпг 

3 

14. 
фебруар, 
2024.  
 

Тематски сараднички 
час 
(истприја/филпзпфија/
хемија/биплпгија/српс
ки језик и коижевнпст) 
„Празник љубави и 
вина“ 

Извпђач часа Сви 
ученици 
шкпле, 
наставници 
реализатпр
и и 
слушапци  

Наставниц
е: Станка 
Павићевић
, Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
Татјана 
Тпдпрпвић
, Јасмина 
Лазић 

3 

Семинари/веб
инари 
намеоени 
интернпм 
усавршаваоу  

21.12. 

2023. 
 

Вебинар на платфпрми 
„СТЕМ збпрница“: 
Мпје дете и наука: 
Какп представити деци 
науку? 
 

Учесник  Реализатпр
и и 
учесници 
вебинара 

Реализатп
ри и 
учесници 
вебинара 

2 

13. 06. 
2024.  

Вебинар на платфпрми 
„СТЕМ збпрница“:  

3 предлпга = 
мнпштвп идеја 

Учесник Реализатпр
и и 
учесници 
вебинара 

Реализатп
ри и 
учесници 
вебинара 

2 
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Едукативне 
радипнице/пр
едаваоа за 
ученике 

29. 
фебруар 
2024.  

Гледаое 
краткпметражних 
филмпва „Стпп 
вршоачкпм насиљу“ и 
„Препбражај“ у склппу 
пбележаваоа 
Међунарпднпг дана 
бпрбе прптив 
вршоачкпг насиља 
 

Аутпр - 
извпђач 

Ученици 
пдељеоа 
1/1 и 1/3 

Ученици 
пдељеоа 
1/1 и 1/3 

6 

31. мај 
2024.  

Предаваое ппвпдпм 
Дана без дуванскпг 
дима 

Аутпр - 
извпђач 

Ученици 
пдељеоа 
1/1 и 1/3 

Ученици 
пдељеоа 
1/1 и 1/3 

6 

29. март – 
19. април  

Обука ученика 
пдељеоа 1/3  из прве 
ппмпћи у Деветпј 
бепградскпј гимназији 
(укупнп три пбуке) 
 

Ппмпћник у 
реализацији  

Ученици 
пдељеоа 
1/3   

 9 

Излпжбе, 
хуманитарне и 
екплпшке 
акције, 
коижевне 
вечери, 
трибине, 
квизпви 

Децембар 
2023.  

Хуманитарна 
нпвпгпдишоа акција у 
шкпли 

Ппмпћник у 
прганизацији 

Сви 
ученици и 
наставници 
шкпле, 
рпдитељи 

 3 

11. април 
2024.  

Хуманитарни шкплски 
турнир у кпшарци 

Ппмпћник у 
прганизацији 

Сви 
ученици и 
наставници 
шкпле  

 3 

5. јун 2024.  Акција чишћеоа 
шкплскпг двпришта и 
прилаза шкпли 
ппвпдпм Дана заштите 
живптне средине 

Организатпр Ученици 
пдељеоа 
1/3   

 8 

Ппсете 
културним и 
научним 
устанпвама и 
манифестациј
ама, излети 

16. 
нпвембар 
2023.  

Ппсета излпжби 
„Читаое бпја“ у 
Етнпграфскпм музеју у 
Бепграду 

Организатпр 
и впђа 
ученика 

Ученици 
пдељеоа 
1/3   

 5 

17. 
нпвембар 
2023.  

Ппсета музичкп-
ппетскпј вечери 
ппсвећенпј Десанки 
Максимпвић у Кпнаку 
Кнегиое Љубице у 
Бепграду 
 

Организатпр 
и впђа 
ученика 

Ученици 
пдељеоа 
1/3   
Наставници
: Станка 
Павићевић, 
Татјана 
Дубравчић 
и Миркп 
Станисавље
вић 

 5 

2. 
децембар 

Ппсета манифестацији 
„Наука пкп нас – 

Организатпр 
и впђа 

Ученици 
пдељеоа 

 5 
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2023.  електрпхемијска 
кухиоа“ на Факултету 
за физичку хемију у 
Бепграду 
 

ученика 1/3   

16. 
децембар  

Ппсета манифестацији 
„Наука пкп нас – 
макрпмплекули и 
тачка“ на Факултету за 
физичку хемију у 
Бепграду 

Организатпр 
и впђа 
ученика 

Ученици 
пдељеоа 
1/3   

 5 

22. 
децембар 
2023.  

Ппсета излпжби 
„Старпегипатска 
бпжанства“ у 
Нарпднпм музеју у 
Бепграду 

Организатпр 
и впђа 
ученика 

Ученици 
пдељеоа 
1/3   

 5 

25. јануар 
2024.  

Ппсета излпжби „Сима 
Лпзанић – витез српске 
науке“ у Галерији САНУ 

Организатпр 
и впђа 
ученика 

Ученици 
пдељеоа 
1/3  и 2/3, 
наставник 
истприје 
Маркп 
Видакпвић  

 5 

9. фебруар  Ппсета ппзпришту, 
представа  
„Хасанагиница“ у 
Нарпднпм ппзпришту у 
Бепграду 

Ппмпћник у 
прганизацији 

Ученици 
пдељеоа 
1/3 и 1/1, 
наставници
: Татјана 
Тпдпрпвић, 
Јасмина 
Лазић, 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић 

 3 

3. април 
2024.  

Ппсета бптаничкпј 
башти 

Организатпр 
и впђа 
ученика  

Ученици 
1/1 и 1/3, 
наставнице
: Јасмина 
Лазић, 
Татјана 
Тпдпрпвић, 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
Катарина 
Венгрин 

Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
Катарина 
Венгрин 

5 

16. мај 
2024.  

Излет за ученике првпг 
разреда на релацији 
„Смедеревп-Гплубац-
Сребрнп језерп-
Виминацијум“ 
 

Ппмпћник у 
реализацији  

Ученици 
1/1, 1/2 и  
1/3 и 
наставнице 
Јасмина 
Лазић, 

 3 
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Љубина 
Кпстић и 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић  

23. мај 
2024. 

Ппсета излпжби 
„Хемијска тврђава“ у 
Музеју науке и технике  

Организатпр 
и впђа 
ученика 

Ученици 
пдељеоа  
1/3 

   5 

Оствариваое 
прпјеката и 
прпграма 
пбразпвнп-
васпитнпг 
карактера у 
шкпли 

18. 
пктпбар 
2023.  

Обележаваое Дана 
здраве хране и 
прганизација 
хуманитарнпг дпручка 
у шкпли 

Аутпр-
прганизатпр  

Ученици 
пдељеоа 
1/3, сви 
ученици и 
наставници 
шкпле  

 8 

10. апр
ил 
20
24.  

Научна манифестација 
хуманитарнпг 
карактера „Хемија није 
баук, већ наук“ 

Аутпр-
прганизатпр 

Ученици 
пдељеоа 
1/3, сви 
ученици и 
наставници 
шкпле 

 8 

Лични 
сајт/блпг 
наставника 
везан за 
наставни 
предмет 

Шкплска 
2023/24. 
гпдина 

Гугл учипнице за 
пдељеоа 1/1, 1/2, 1/3, 
2/3 и 3/3   
Блпг „Хемија није баук, 
већ наук“  

Аутпр и 
администрат
пр 

  12 

Маркетинг 
шкпле/шкплск
и сајт/шкплски 
фејсбук 

Шкплска 
2023/24. 
гпдина 

Прилпзи на шкплскпм 
сајту  (укупнп 24) 

Аутпр   48 

Шкплска 
2023/24. 
гпдина 

Администратпр 
шкплскпг фејсбука  

   15 

 

 

Стручнп усавршаваое у устанпви у шкплскпј 2023/2024. гпдини 
Наставник: Јасмина Лазић 

Активнпст Датум 
реализац
ије 

Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 
(нивп 
реализације) 

Присутни 
при 
реализациј
и 

Присутни 
при 
анализи 

Брпј 
бпдпва 

Извпђеое 
угледнпг/пгле
днпг часа 

22. мај 
2024.  

Угледни час биплпгије 
„Имуни систем и 
имунитет –пбрада“ 

Ппсматрач – 
учесник  

Ученици 
пдељеоа 
1/3 
Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 

Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 

2 
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наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјала, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 
биплпгије 

материјал
а, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 
биплпгије 

Извпђеое 
тематскпг/сар
адничкпг часа 

13. 
децембар, 
2023.  

Сараднички час 
(физика/хемија/биплпг
ија/екплпгија) 
„Глпбалне ппследице 
загађиваоа ваздуха – 
ефекат стаклене 
баште, пштећеоа 
пзпнскпг пмптача и 

киселе кише – пбрада“ 

Извпђач часа Ученици 
пдељеоа 
1/1, 
Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјала, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 
биплпгије и 
екплпгије,  
Жељкп 
Крунић, 
директпр 
шкпле, 
Бранкп 
Плавшић, 
педагпг 
 
 
 

Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјал
а, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 
биплпгије 
и 
екплпгије,  
Бранкп 
Плавшић, 
педагпг 

3 

14. 
фебруар, 
2024.  
 

Тематски сараднички 
час 
(истприја/филпзпфија/
хемија/биплпгија/српс
ки језик и коижевнпст) 
„Празник љубави и 
вина“ 

Ппсматрач Сви 
ученици 
шкпле, 
наставници 
реализатпр
и и 
слушапци  

Наставниц
е: Станка 
Павићевић
, Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
Татјана 
Тпдпрпвић
, Јасмина 
Лазић 

1 

Семинари/веб
инари 
намеоени 
интернпм 
усавршаваоу  

13. 06. 
2024.  

Вебинар на платфпрми 
„СТЕМ збпрница“:  
3 предлпга = мнпштвп 
идеја 

 

Учесник Реализатпр
и и 
учесници 
вебинара 

Реализатп
ри и 
учесници 
вебинара 

2 
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Едукативне 
радипнице/пр
едаваоа за 
ученике 

29. 
фебруар 
2024.  

Гледаое 
краткпметражних 
филмпва „Стпп 
вршоачкпм насиљу“ и 
„Препбражај“ у склппу 
пбележаваоа 
Међунарпднпг дана 
бпрбе прптив 
вршоачкпг насиља 
 

Аутпр - 
извпђач 

Ученици 
пдељеоа 
1/1 и 1/3 

Ученици 
пдељеоа 
1/1 и 1/3 

6 

5. јун 2024.  Предаваое ппвпдпм 
Дана заштите живптне 
средине 

Аутпр - 
извпђач 

Ученици 
пдељеоа 
1/1, 1/2 и 
1/3 

Ученици 
пдељеоа 
1/1, 1/2 и 
1/3 

6 

Излпжбе, 
хуманитарне и 
екплпшке 
акције, 
коижевне 
вечери, 
трибине, 
квизпви 

Децембар 
2023.  

Хуманитарна 
нпвпгпдишоа акција у 
шкпли 

Ппмпћник у 
прганизацији 

Сви 
ученици и 
наставници 
шкпле, 
рпдитељи 

 3 

11. април 
2024.  

Хуманитарни шкплски 
турнир у кпшарци 

Ппмпћник у 
прганизацији 

Сви 
ученици и 
наставници 
шкпле 

 3 

Ппсете 
културним и 
научним 
устанпвама и 
манифестациј
ама, излети 

9. фебруар  Ппсета ппзпришту, 
представа  
„Хасанагиница“ у 
Нарпднпм ппзпришту у 
Бепграду 

Ппмпћник у 
прганизацији 

Ученици 
пдељеоа 
1/3 и 1/1, 
наставници
: Татјана 
Тпдпрпвић, 
Јасмина 
Лазић, 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић 

 3 

3. април 
2024.  

Ппсета бптаничкпј 
башти 

Ппмпћник у 
прганизацији 

Ученици 
1/1 и 1/3, 
наставнице
: Јасмина 
Лазић, 
Татјана 
Тпдпрпвић, 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
Катарина 
Венгрин 

 3 
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16. мај 
2024.  

Излет за ученике првпг 
разреда на релацији 
„Смедеревп-Гплубац-
Сребрнп језерп-
Виминацијум“ 
 

Ппмпћник у 
реализацији  

Ученици 
1/1, 1/2 и  
1/3 и 
наставнице 
Јасмина 
Лазић, 
Љубина 
Кпстић и 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић  

 3 

Лични 
сајт/блпг 
наставника 
везан за 
наставни 
предмет 

Шкплска 
2023/24. 
гпдина 

Гугл учипнице за 
пдељеоа 1/1, 1/2, 1/3, 
1/4, 2/3, 3/1 и 3/2   
 

Аутпр и 
администрат
пр 

  12 

 

 

Стручнп усавршаваое у устанпви у шкплскпј 2023/2024. гпдини 
Наставник: Катарина Венгрин 

Активнпст Датум 
реализац
ије 

Назив активнпсти Нпсилац 
активнпсти 
(нивп 
реализације) 

Присутни 
при 
реализациј
и 

Присутни 
при 
анализи 

Брпј 
бпдпва 

Извпђеое 
угледнпг/пгле
днпг часа 

22. мај 
2024.  

Угледни час „Имуни 
систем и имунитет –
пбрада“ 

Аутпр-
извпђач часа 

Ученици 
пдељеоа 
1/3 
Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјала 

Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјал
а 

8 

Извпђеое 
тематскпг/сар
адничкпг часа 

13. 
децембар, 
2023.  

Сараднички час 
(физика/хемија/биплпг
ија/екплпгија) 
„Глпбалне ппследице 
загађиваоа ваздуха – 
ефекат стаклене 
баште, пштећеоа 
пзпнскпг пмптача и 

киселе кише – пбрада“ 

Извпђач часа Ученици 
пдељеоа 
1/1, 
Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 

Јасмина 
Лазић, 
наставник 
физике 
Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 

3 
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наставник 
хемије и 
ппзнаваоа 
материјала, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 
биплпгије, 
Жељкп 
Крунић, 
директпр 
шкпле, 
Бранкп 
Плавшић, 
педагпг 
 
 
 

материјал
а, 
Катарина 
Венгрин, 
наставник 
биплпгије 
Бранкп 
Плавшић, 
педагпг 

14. 
фебруар, 
2024.  
 

Тематски сараднички 
час 
(истприја/филпзпфија/
хемија/биплпгија/српс
ки језик и коижевнпст) 
„Празник љубави и 
вина“ 

Извпђач часа Сви 
ученици 
шкпле, 
наставници 
реализатпр
и и 
слушапци  

Наставниц
е: Станка 
Павићевић
, Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
Татјана 
Тпдпрпвић
, Јасмина 
Лазић 

3 

Семинари/веб
инари итд . 
намеоени 
интернпм 
усавршаваоу  

      

Едукативне 
радипнице/пр
едаваоа за 
ученике 

16. 
септембар 
2023.  

Предаваое уз 
презентацију и квиз 
ппвпдпм Дана заштите 
пзпнскпг пмптача  

Аутпр - 
извпђач 

Ученици 
пдељеоа 
1/1 и 1/2 

Ученици 
пдељеоа 
1/1 и 1/2 

6 

Излпжбе, 
хуманитарне и 
екплпшке 
акције, 
коижевне 
вечери, 
трибине, 
квизпви 

Децембар 
2023.  

Хуманитарни 
нпвпгпдишои базар  

Организатпр Сви 
ученици и 
наставници 
шкпле, 
рпдитељи 

 8 

Ппсете 
културним и 
научним 
устанпвама и 
манифестациј
ама, излети 

3. април 
2024.  

Ппсета бптаничкпј 
башти 

Ппмпћник у 
реализацији 

Ученици 
1/1 и 1/3, 
наставнице
: Јасмина 
Лазић, 
Татјана 
Тпдпрпвић, 

Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
Катарина 
Венгрин 

3 
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Емилија 
Станчић 
Вучкпвић, 
Катарина 
Венгрин 

Лични 
сајт/блпг 
наставника 
везан за 
наставни 
предмет 

Шкплска 
2023/24. 
гпдина 

Гугл учипнице за 
пдељеоа 1/1, 1/2, 1/3 
и 2/4 
Блпг „Бипзмај“ 

Аутпр и 
администрат
пр 

  12 

Маркетинг 
шкпле/шкплск
и сајт/шкплски 
фејсбук 

20. 
децембар 

Прилпг п сарадничкпм 
часу на шкплскпм сајту 

Аутпр   2 

Учешће у 
стручним 
активима, 
удружеоима, 
прганизацијам
а ...кпје 
прпмпвишу 
васпитнп-
пбразпвни рад  

Прва 
седница 
Управнпг 
пдбпра 
Центра за 
таленте 
Бепград 1 
– Земун 

17. нпвембар 2023. 
 

Учесник  Рукпвпдила
ц центра: 
Ђурађ 
Баоац 
Ппмпћник 
рукпвпдипц
а: Катарина 
Прљић 
Чланпви 
управнпг 
пдбпра: др 
Предраг 
Петрпвић, 
др 
Светлана 
Плавдер, 
Реља 
Ћурчин, 
Ана 
Ппппвић-
Бпгданпвић
, Катарина 
Венгрин 

Рукпвпдил
ац центра: 
Ђурађ 
Баоац 
Ппмпћник 
рукпвпдип
ца: 
Катарина 
Прљић 
Чланпви 
управнпг 
пдбпра: др 
Предраг 
Петрпвић, 
др 
Светлана 
Плавдер, 
Реља 
Ћурчин, 
Ана 
Ппппвић-
Бпгданпви
ћ, 
Катарина 
Венгрин 

2 

Друга 
седница 
Управнпг 
пдбпра 
Центра за 
таленте 
Бепград 1 
– Земун 
 

14. март 2024. Учесник       -II-         -II- 2 
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Трећа 
седница 
Управнпг 
пдбпра 
Центра за 
таленте 
Бепград 1 
– Земун 
 

19. јун 2024.  Учесник          -II-             -II- 2 

Четврта 
седница 
Управнпг 
пдбпра 
Центра за 
таленте 
Бепград 1 
– Земун 
 

28. август 2024.  Учесник          -II-             -II- 2 

 
Бодовна листа интерног стручног усавршавања урађена је на основу Правилника о вредновању 

сталног стручног усавршавања у Техничкој школи „Змај“ од 15.01.2020. године 

 

 

 

 
 3.САРАДНИЧКИ ЧАС – ФИЗИКА/ХЕМИЈА/БИОЛОГИЈА/ЕКОЛОГИЈА 

НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА: Глобалне последице загађивања ваздуха 

НАСТАВНЕ ТЕМЕ: Ефект стаклене баште (Глобално загревање), Оштећења озонског омотача, 

Киселе кише, Утицај глобалног загревање, озонских рупа и киселих киша на животну средину.  
Сараднички час са темом „Глобалне последице загађивања ваздуха – ефекат стаклене баште, 

оштећења озонског омотача и киселе кише“ одржан је 13. децембра у одељењу 1/2. Час су одржале 

предметне наставнице: Јасмина Лазић (физика), Емилија Станчић Вучковић (хемија) и Катарина 

Венгрин (биологија и екологија). 

ТИП ЧАСА: Обрађивање – 13. 12. 2023. године 

Сарадничком часу су присуствовали наставник биологије Катарина Венгрин, наставник хемије 

Емилија Станчић - Вучковић,наставник физике Јасмина Лазић, заменик директора Јовица Секулић 

и директор Жељко Крунић и педагог Бранко Плавшић. 

 

 

УГЛЕДНИ ЧАС ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА: Имуни систем и имунитет. 

ТИП ЧАСА: Обрада – 22. мај 2024. Године. Одељење 1/3 

Реализовала час: наставница биологије Катарина Венгрин 

Угледном часу су присуствовали и наставник физике Јасмина Лазић, наставник хемије Емилија 

Станчић - Вучковић заменик директора Јовица Секулић и директор Жељко Крунић и одељење I3 

које је имало прилику да види практичну примену наставне јединице. 
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ТЕМАТСКИ САРАДНИЧКИ ЧАС (исрорија/филозофија/хемија/биологија/српски језик и 

књижевност): 14.фебруар -дан вина и љубави 

НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА: „14.фебруар -дан вина и љубави“. 

ТИП ЧАСА: Обрада -  одржан је 14. Фебруар 2024. Сви ученици и наставници. 

На иницијативу ђачког парламента и предметне наставнице грађанског васпитања Станке 

Павићевић ученицима Техничке школе "Змај" је у амфитеатру школе приређена трибина о значењу 

празника Св. Трифуна 14.фебруара.Наставници су ученицима приближили празник вина и љубави 

,хемијске процесе који се у организму одвијају приликом конзумације истих. Ученицима су 

испричане неке легенде о вину, неке од највећих љубави у песмама, причама и романима. 

Закључак трибине је да како год обележили и славили тај дан свакако славите живот. 

Реализовали час: наставник биологије Катарина Венгрин, наставник физике Јасмина Лазић, 

наставник хемије Емилија Станчић – Вучковић, наставник историје Марко Видаковић и наставник 

филозофије Станка Павићевић. 

 

 

 Увек су сви органи у школи, благовремено информисани о проблемима у раду, о 

резултатима и мерама, које треба предузимати, ради подизања успеха на виши ниво.  

 Проблемским питањима, задацима и освртима подстицане су богатије стручно - педагошке 

и други видови расправа.  

 Констатације, закључци и предлози мера увек су чињени јавно, тј. редовно су о њима 

информисани сви радници школе. 
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VIII  ПОСЛОВИ ОПШТЕГ ОРГАНИЗОВАЊА, КООРДИНИРАЊА, 

ПРОГРАМИРАЊА, АНАЛИЗИРАЊА И ИЗВЕШТАВАЊА 
 

 Општа организација и кординирање директора школе, састојало се у следећем:  

 Задатак директора школе је био да организује стварање што повољнијих материјалних и 

других услова за организацију и рад школе, као што су набавке нових наставних средстава и 

одржавање постојећих, обезбеђивање потрошног материјала за потребе васпитно - образовног рада 

саученицима, обогаћивање библиотечког фонда новим књигама, часописима, снабдевање 

професора уџбеницима, приручницима и свом могућом стручном литературом, благовремено 

обезбеђивање замена одсутних професора.  

 Праћена су законска акта, прописи и нормативна акта и у вези са тим подстицано уношење 

измена и допуна аката у школи и инсистирало се на њиховој доследној примени.  

 Благовремено је извршено планирање и програмирање рада свих извршилаца, који се односе 

на било коју област рада у школи, а који су слати чиниоцима ван школе.  

 Сачињен је и кућни ред о понашању ученика, њихових права и обавеза. 

 

IX  ПРАЋЕЊЕ ОСТВАРИВАЊА ПЛАНОВА И ПРОГРАМА 
  

 У сарадњи са педагогом школе и свим разредним старешинама школе, редовно се стицао 

увид у разредне књиге, посебно у деловима, који указују на текуће остваривање планираног и 

програмираног.  

 Месечним подсетницима се реаговало на проблеме,  који прате редовно остваривање 

планова рада.  

 На основу норматива, подстицане су активности професора на плану стручног усавршавања, 

а у циљу добијања потребних цертификата, односно лиценци. 

 Од септембра 2008 године, Министарсво просвете Републике Србије, планирало је нашу 

Техничку школу „ Змај“ да са још 60 – так  средњих школа у Србији, уђе у пилот програм реформе 

средњег стручног образовања у Србији. То је још један доказ да наша школа има квалитет, 

поштовање и будућност.  

 Наше колеге професори, заједно са директором школе, присуствовали су великом броју 

семинара, управо у циљу реформе средњег стручног образовања у Србији.  

 Од школске 2014/15 године, активностима директора и  професора  наше Техничке школе 

„Змај“  и Министарства просвете Републике Србије, добила могућност, да упише прву годину 

ученика занимања : ТЕХНИЧАР ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА.  У току  школске 2015/2016 године,  

школа је у сарадњи са немачком организацијом GIZZ и Министарства просвете Републике Србије, 

верификовала нови образовни профил (трећег степена стручности): БРАВАР – ЗАВАРИВАЧ.  

Такође, на почетку  школске 2017/2018 године,  школа је у сарадњи са немачком организацијом 

GIZZ и Министарства просвете Републике Србије, добила нови образовни профил (трећег степена 

стручности): ИНДУСТРИЈСКИ МЕХАНИЧАР.  

Такође, на почетку  школске 2024/2025 године,  школа је у сарадњи са Министарства просвете 

Републике Србије, добила нови образовни профил (трећег степена стручности): Опаратер 

машинске обраде резањем и (четвртог степена стручности): Техничар за дизајн у машинству. Док 

се образовни профил Техничар заштите од пожара није нашао на листи за уписивање за школску 

2024/2025 годину. Али се чврсто надамо да ће се наци на листи за наредну школску годину. 
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X   ПРАЋЕЊЕ  И  РЕДОВНО  ОСТВАРИВАЊЕ  АДМИНИСТРАТИВНО - 

УПРАВНИХ   ПОСЛОВА 
  

 Директор школе је редовно пратио реализацију финансијских планова и благовремено 

интервенисао код одговорних чинилаца.  

 О периодичним обрачунима и завршним рачунима је директор школе извештавао, у 

сарадњи са рачуновођом школе, Школски одбор уз оперативне закључке и критички осврт.  

 Редовно је и благовремено стицан увид у уговоре, решења и све врсте исплата.  

 

 

 

 

 

 

 

XI  УЧЕШЋЕ У РАДУ СТРУЧНИХ И УПРАВНИХ ТЕЛА 

 
 Директор школе се редовно припремао за све седнице стручних органа и Школског одбора. 

 Директор школе је подстицао стваралачке и конкретизоване расправе и настојао да одлуке, 

закључци и ставови, буду у функцији унапређења рада у школи.  

 Закључци и одлуке су спровођене и извршаване и о истим извештајима заинтересовани 

чиниоци у школи и ван ње.  

 Директор школе је предузимао мере ради рационализације седница и скупова у школи, а у 

корист стручних окупљања и анализа.  

 

 

 

 

XII   САРАДЊА СА ЧИНИОЦИМА ВАН ШКОЛЕ 
 

 Сарадња директора школе је посебно остваривана на плану реализације Правилника о 

наставном плану и програму са Министарством просвете Републике Србије.  

 Директор школе је упознавао друштвену средину о проблемима у школи и њеним успесима: 

Министарство просвете и спорта Републике Србије, Секретаријат за образовање града Београда, 

Скупштину Општине Нови Београд, Заједницу машинских школа Србије и Заједницу 

пољопривредних школа Србије  и друге чиниоце. 

 Наша школа има видно место  у Заједници машинских школа Републике Србије, а од 

недавно и у Заједници пољопривредних школа Републике Србије, све због активности наших 

врсних професора и добрих ученика, који доста добро презентују школу.  

 Како је наша школа, једна од ретких средњих школа, која у пролеће сваке године обилази 

око 60-так основних школа, то је сарадња са основним школама доста добра. Школа сарађује и са 

великим бројем факултета: Машински факултет, Унион универзитет, Мега тренд универзитет, 

Сингидунум универзитет, Висока школа струковних студија на Новом Београду и други факултети 

и више школе.  

Пртомоцију школе и образовних профила вршили смо обиласком школа као и преко 

друштвених мрежа и на нашем сајту и у средствима информисања објавили разлоге, зашто да 

ученици осмих разреда упишу баш нашу школу. Захваљујући томе, за наредну школску 2022/2023 

годину, уписали смо све четворогодишње образовне профиле и то са пуним одељењима: два 

одељења техничара за компјутерско управљање (ЦНЦ) машина и једно одељење техничара 
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заштите од пожара. У трогодишњем занимању, уписали смо одељење бравара – заваривача (дуално 

образовање. 

 Техничка школа "Змај" је упућена на велики број  радних организација, које се налазе у 

окружењу наше школе, због великог броја ученика, који одрађују праксу у поменутим радним 

организацијама  машинске и пољопривредне струке, као и образовног профила: техничар заштите 

од пожара у: Јакову, Добановцима, Сурчину, Батајници, Земуну „Матица“ – ватрогасно друштво,  

Београду, Новом Београду, „Икарбусу“ – у Земуну, „Јевић – Компанији“ у Земуну, Коналек, 

Типокотлоградња, Сервотех, Метеор, Босал, ИЦИ компанија  итд. 

 Јавни и културни живот у школи је нарочито био интезиван, па су у оквиру школе одржане 

многе јавне и културне манифестације:  

 

 

 

 

 

 

Извештај о реализацији програма рада ваннаставних активности ученика 

 

 У току школске 2023/2024. године у школи су радиле следеће секције: 

- литерарна, хорска, ликовна, историјска, еколошка, кошаркашка, одбојкашка и 

информатичка секција. Њихова делатност одвијала се кроз следеће активности: 

 

 Извештај о реализацији програма рада ваннаставних 

активности ученика 
 

 
 У току школске 2023/2024. године у школи су радиле следеће секције: 

- литерарна, хорска, ликовна, историјска, еколошка, кошаркашка, одбојкашка и 

информатичка секција. Њихова делатност одвијала се кроз следеће активности: 

 

 а) Јавне и културне манифестације и излети 

 

- Ученици 3-2 су 29.9.2023. са разредним старешином Царевић Владимиром посетили  

Kалемегдански парк и упознали подземни Београд. 

- Центар за бригу о старима, деци и особама с инвалидитетом Нови Београд, под окриљем 

Општине Нови Београд је 29.9.2023. организовао приредбу под називом „И ја сам дете ове 

планете“. 

- Техничку школу „Змај“ представљала је ученица 4-1 Марија Ћатић са рецитацијом песме 

„Kад судиш, обуј моје ципеле“. 

- Ученици 4-1 су са разредним старешином Станком Павићевић посетили Ботаничку башту, 

 која носи необично име Јевремовац, у знак сећања на имање које је краљ Милан Обреновић, 

наследио од свог деде Јеврема, и крајем 19. века поклонио држави. 

- Одељење I3 је 18.10.2023 са својим породицама и разредним старешином Емилијом 

Станчић Вучковић припремило доручак који су ученици продавали у холу школе. На овај начин 

обезбедили су новчана средства за ваннаставне активности за све ученике одељења. Доручком у 

„Змају“ I3 је обележило 16. октобар Светски дан хране.  

- 20.10.2023. наши ђаци III разреда смера Техничар за компјутерско управљање су били у 

посети компанији „Сервотех“. 

- Наши ученици (I3 – Техничар заштите од пожара) су посетили манифестацију „Дани 

Ермитажа“ у Народном музеју у Београду која се одржавала од 24. до 29. октобра. 

https://lat.rt.rs/kultura/53403-dani-ermitaza-beograd/
https://lat.rt.rs/kultura/53403-dani-ermitaza-beograd/
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- Одељење I3 је 16.11.2023. са одељенским старешином посетило Етнографски музеј и 

тематску изложбу „Читање боја“.  

- Одељење I3 је са наставницима Емилијом Станчић Вучковић, Станком Павићевић, 

Татјаном Дубравчић и Мирком Станисављевић присуствовало музичко-поетској вечери посвећеној 

Десанки Максимовић под називом „Стих музиком откривен“ у Конаку кнегиње Љубице. 

- Одељења I3, II4 и III3 учествовала су 23.11.2023, на радионици под називом „Екологија и 

музика“ у реализацији Музичко театарско оперске организације. Радионицу је водила наставница 

музичког Биљана Јовановић. 

- Ученици I3, Техничар заштите од пожара, учествовали су 2.12.2023. на манифестацији 

Наука око нас – Електрохемијска кухиња на факултету Физичке хемије.  

- Ученици I3 учествовали су на радионици Музичко оперско театарске организације. 

Ученици су у оквиру радионице имали прилику да чују и једну арију у извођењу наставнице 

музичког Биљане Јовановић 

- Ученици I3 (Техничар заштите од пожара) учествовали су 16. децембра на манифестацији 

Наука око нас – МАKРОМОЛЕKУЛИ И ТАЧKА.  

- ХУМАНИТАРНИ БОЖИЋНИ КОНЦЕРТ. Одељење IV1 (Техничар за компјутерско 

управљање ЦНЦ машина) са разредним старешином Станком Павићевић посетило је београдске 

верске инстутиције. 

 - I3 (Техничар заштите од пожара) посетило је Народни музеј и упознало се са делом сталне 

поставке – староегипатском збирком.  

- ХУМАНИТАРНА ПРВЕНСТВА ШКОЛЕ  СТОНИ ТЕНИС И СПОРТСКО 

ОБАРАЊЕ РУКУ  

- НОВОГОДИШЊИ ХУМАНИТАРНИ БАЗАР 2023/24 . У ТШ „Змај“ се и ове године 

одржава Новогодишњи Хуманитарни базар и тиме је већ постао традиционалан. Сав приход од 

овогодишњих хуманитарних активности Техничке школе „Змај“ биће усмерен за лечење нашег 

ученика Марка Јовановића. 

Хуманитарни базар је одржан од 20. до 22.12. у холу наше школе 

- ПОСЕТА ИЗЛОЖБИ „СИМА  ЛОЗАНИЋ – ВИТЕЗ СРПСКЕ НАУКЕ”  Одељења I3 

и II3 (Техничар заштите од пожара) са разредним старешинама Емилијом Станчић Вучковић и 

Марком Видаковићем посетила су изложбу „Сима Лозанић – витез српске науке”.У оквиру 

обележавања 175 година од рођења хемичара Симе Лозанића (1847-1935), коме је САНУ посветила 

2023. годину, 26. децембра, у Галерији САНУ отворена је изложба „Сима Лозанић: витез српске 

науке” ауторке Снежане Бојовић. 

- КОНКУРС „АЛЕКСА ШАНТИЋ“ - Отварамо конкурс за све ученике „Змаја“!!! На 

данашњи дан, 2. фебруара 2024, поводом навршених сто година од смрти нашег познатог песника 

Алексе Шантића, отварамо конкурс за снимак најлепшег и најизражајнијег 

читања/рецитовања/певања Шантићевих песама. 

- Посета сајму књига. 

- Учестовање ученика 4 јануара „Улица отвореног срца“ где се види сарадња ТШ „Змај“ и 

Опстине Нови Београд.Ученик Ћатић марија учестволала са песмом. 

- Дан борбе против вршњачког насиља - У оквиру обележавања Међународног дана борбе 

против вршњачког насиља ученици су погледали кратке филмове "Стоп вршњачком насиљу" и " 

Преображај".  

Одржан: 28. 2. 2024. 

- Ученици првог разреда Техничке школе „Змај“ посетили су 19. априла 2024. године музеј 

Српске православне цркве. 

- Научна манифестација хуманитарног карактера "Хемија није баук већ наук" - Ученици 1/1 

су узели учешће уакцији која је имала за циљ прикупљање помоћи за лечење нашег ученика Марка 

Јовановића. 

Одржан: 12.4.2024. 

- Првенство школе у баскету 3x3 (хуманитарни турнир) 
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Одржан: 11. 4. 2024. 

-  ОБУКА ИЗ ПРВЕ ПОМОЋИ ЦРВЕНОГ КРСТА НОВИ БЕОГРАД 

Одржан: 29. 03. 2024. 

- НАУЧНА МАНИФЕСТАЦИЈА ХУМАНИТАРНОГ КАРАКТЕРА "ХЕМИЈА НИЈЕ БАУК 

ВЕЋ НАУК“ 

Одржан: 11. 04. 2024. 

- ДАН БЕЗ ДУВАНСКОГ ДИМА 

Одржан: 06. 06. 2024. 

- СВЕТСКИ ДАН ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Одржан: 05. 06. 2024. 

 

 

 

б) Изложбе 

 

-  Изложба Свети Сава - пут С. Саве - историјска секција  - 27. јануар 2024.године 

 

 

 

 

 

в) Такмичења 

 

- 06.10.2023. год је одржано такмичење у Стоном тенису – Земун – Мастер 

Учесници: 

Арсић Никола - 4/3 

Мивија Милан – 4/3 

 

 

- 29-30.11.2023. је одржано првенство школе у малом фудбалу. 

Победници овог првенства су: 

1. III3 

2. IV2 

3. IV3 

Најбољи играч овог првенства је Павле Савић  II1 

 

- 18.5.2024 - Општинско такмичење у пружању прве помоћи 

Ученици I3 (Техничар заштите од пожара) учествовали су са две екипе.  

 

- Такмичење у ватрогаству 

учествују ученици 2/3 и 3/3 смера Техничар заштите од пожар 

 

- Такмичење у заваривању МАГ и ТИГ поступак 

Одржан у Смедеревској Паланци – 10-11.05.2024. године 

Учесници ученици 2/4: Јокић Данило 9 мјесто у МАГ заваривању и Миланко Стефан 4 

мјесто у ТИГ заваривању. 
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г) Екскурзије и излети 

 

- Прва година – излет - Ученици првог разреда Техничке школе „Змај“ су 16. маја 2024. 

године били на излету. Посетили су Смедерево, Голубац, Сребрно језеро и Виминацијум. 

- Друга година 

- Трећа година  

- Четврта година - Ученици четвртог разреда Техничке школе „Змај“ су 07. 05. 2024. - 10. 5. 

2024. године били на матурској екскурзији. Посетили су Грчку – Паралију, Метеоре, Солун, 

Северну Македонију, Стоби. 

 

 

Поводом немилог догађаја од 03.05.2023. године, полазећи од основних циљева образовања и 

васпитања,првенствено ради обезбеђивања добробити и подршке целовитом развоју  детета, 

ученика и полазника и стварања услова за подстицајно и безбедно окружење,након велике 

трагедије која се десила 3. маја 2023. године у основној школи „Владислав Рибникар“ у београду и 

последица које трагедија собом носи, на основу Закључка Владе Републике Србије 2023. године. 

На Наставничком већу је донета одлука да: 

1. Приликом упознавања ученика и родитеља са предлогом закључне оцене, наставник даје и 

образложење оцена, као и сугестије за зченика о томе на који начин могу да, уколико желе, 

да поправе оцену. 

2. Праћење развоја, напредовања и остварености постигнућа ученика у току школске године 

обавља се формативним и сумативним оцењивањем. 

3. У прилогу ид 7. јуна 2024. године до 20. јуна 2024. године у школама се остварују облици 

образовно – васпитног рада (допунска, додатна и припремна настаљва и настава у природи), 

као и остали облици образовно – васпитног рада у складу са годишњим планом рада школе. 

4. Од школе се очекује да сваком учрнику који није задовољан предлогом закључене оцене, 

обезбеди услове да ту оцену и поправи уколико покаже резултат који је основа за 

поправљање оцена. 

5. Такође, потребно је да наставници и стручни сарадници у оквиру осталих облика образовно 

– васпитног рада организују активности и теме у циљу развоја социјалних и емоционалних 

вештина ућеника, као на пример: толеранција, емпатија, тимски рад, креативност, 

самоконтроле, оптимизам, поштења и захвалност. 

Директор, наставници и стручни сарадници у нашој школи су, у врло теским, 

кризним тренуцима, показали пуну спремност и капацитет да обезбеде беубедно, уређено, 

здраво и подстицајно окружење у коме ће се ученици развијати и учити. 

 

 

 

 

 

 

 

директор  школе 

 

           Жељко  Крунић 


